ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые  коллеги!
Приглашаем вас принять участие в работе всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы правоохранительной деятельности органов внутренних дел на современном этапе. 300-летию российской полиции посвящается», которая состоится 1 июня 2018 года в Казанском юридическом институте МВД России, по адресу ул. Оренбургский тракт, 128 (начало работы конференции в 10.00 в Актовом зале).
Предлагается организовать обсуждение следующих вопросов:
1. Социально-экономические и историко-правовые аспекты борьбы с преступностью в российском обществе 

2. Актуальные проблемы исследования современной  преступности: уголовно-правовые, уголовно-процессуальные  и криминологические аспекты

3. Криминалистические, оперативно-розыскные и административно-правовые проблемы борьбы с преступностью

4. Национальная безопасность России: актуальные проблемы государственно-правового обеспечения

5. Теория и практика совершенствования профессиональной подготовки курсантов  вузов МВД России
6.Направления совершенствования деятельности дежурных частей органов внутренних дел России
К участию в конференции приглашаются научно-педагогический состав образовательных организаций и сотрудники МВД России.

По результатам конференции будет издан сборник тезисов и размещен в системе РИНЦ.

Доклады и заявки для участия в конференции принимаются в срок до 20 мая 2018 года.
Расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием, участники всероссийской научно-практической конференции несут самостоятельно. 

Требования к тезисам: 
1. Материалы для публикации должны быть тщательно отредактированы и оформлены в соответствии со следующими  требованиями: файл Microsoft Word, формат А4, поля 2,0 см; шрифт «Times», кегль 14, интервал 1, не более 3 страниц. В имени файла указывается фамилия автора (например, тезисы Иванов).
Заявки и тексты тезисов должны быть представлены в электронном виде по адресу: conf_kui@mail.ru с пометкой «На конференцию 01.06».
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять тезисы докладов, оформленные с отступлением от указанных требований, не отвечающие научному уровню конференции, а также доклады, полученные позже установленного срока. 
Дополнительную информацию об организации работы конференции можно получить в научно-исследовательском отделении Казанского юридического института МВД России по телефону (843) 537-62-13.
С уважением, оргкомитет
ЗАЯВКА

на участие во всероссийской научно-практической конференции 

«Актуальные проблемы правоохранительной деятельности органов внутренних дел на современном этапе. 300-летию российской полиции посвящается» 1 июня 2018 г.
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